

Capadecor® Vario Floc

Tehnică decorativă multicoloră pentru suprafețe interioare.



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare

Lazură transparentă cu fulgi colorați, aplicabilă cu rola sau prin pulverizare cu aparate Airmix, mecanizat, pe suprafețe colorate. Recomandată suprafețelor interioare mari (birouri, scări, lobby, hoteluri, case particulare în special în zonele cu trafic intens).

Proprietăți

- Economic.
- Diluabil cu apă, cu miros slab, fără solvenți și fără emolienți.
- Rezistența la decolorare în interior
- Rezistență la pete, ușor de curățat.
- Clasa de rezistență la frecare umedă (conform DIN EN 13 300)
- Clasa A2 de rezistență la foc

Liant

Dispersie pe bază de rășini sintetice.

Ambalaj/Capacitate recipient

15 litri

Culoare

Modele	Strat intermediar cu Malerit E.L.F. sau CapaMaxx nuanțabil conform:
VarioFloc No. 100	3D Caramel 115; 3D Melissa 20
VarioFloc No. 101	CC Mais 14; 3D Soja 20; 3D Hell-weiss; 3D Melisse 10
VarioFloc No. 102	3D Verona 55; CC Amazonas 16; 3D Soja 20; 3D Jade 60
VarioFloc No. 103	3D Onyx 200; 3D Caramel 115; 3D Soja 20; 3D Hell-weiss
VarioFloc No. 104	3D Aprico 110; 3D Onyx 170; 3D Caramel 115; CC Kiesel 14
VarioFloc No. 105	3D Lazur 90; 3D Coelin 55; 3D Hell-weiss; 3D Pacific 25
VarioFloc No. 107	3D Hell-weiss; 3D Melisse 25; CC Havana 16; 3D Melisse 10
VarioFloc No. 108	3D Pacific 20; 3D Moss 25; 3D Astra 20

Grad de luciu

Mat mătășos

Depozitare

La rece, ferit de îngheț.
Recipientele parțial folosite se păstrează bine închise.

Date tehnice

- Densitate: cca. 1,00 g/cm³
- Valoare difuziune(S_dH₂O) cca. 0,20 m.

Utilizare conform Info tehnic nr.606
Definiția domeniilor de aplicare

Interior 1	Interior 2	Interior 3	Exterior 1	Exterior 2
+	+	o	-	-
(-) nu este adecvat / (o) adecvat condiționat / (+) adecvat				



Prelucrare

Suporturi recomandate

Suportul trebuie să fie, curat, uscat și fără substanțe de separare.

Pregătirea suprafeței

Tencuieli din grupele de mortare P II și P III:

Tencuielile solide, normal absorbante, se vopsesc fără o grunduire prealabilă. Pe tencuielile foarte poroase, nisipoase, absorbante, se aplică un strat de grund cu OptiGrund E.L.F. sau Capasol LF.

Tencuieli de gips și tencuieli prefabricate din grupa de mortare PIV:

Se aplică un strat de grund cu Caparol WeissGrund. Tencuiala de gips cu strat de sinter se șlefuieste, se îndepărtează praful și se aplică un strat de grund cu Caparol-Tiefgrund TB.

Plăci de construcții din gips: Pe plăcile absorbante se aplică un strat de grund cu OptiGrund E.L.F. sau Caparol-Tiefgrund TB. Pe plăcile puternic compactate, netede, se aplică un strat de grund ca punte de aderență cu Caparol WeissGrund.

Plăci de gips (plăci de gips-carton): Se șlefuiesc urmele de la șpăcluire. Suprafețele de gips (șpăcluite cu materiale pe bază de gips) moi sau șlefuite se consolidează cu Caparol Tiefgrund TB. Se aplică apoi un strat de grund cu Caparol WeissGrund, OptiGrund E.L.F. sau Caparol Tiefgrund. Pe plăcile cu substanțe colorante, solubile în apă, se aplică un strat de grund cu Caparol AquaSperrgrund. Vezi fișa BFS Nr. 12.

Beton: Se elimină eventualele resturi de decofrol, precum și substanțele făinoase, nisipoase.

B.C.A.: Se aplică un strat de grund cu Capaplex, diluat 1 : 3 cu apă.

Zidărie aparentă din cărămidă și zidărie aparentă din cărămidă/bolțari de var cu nisip:

Se vopsesc fără o pregătire prealabilă.

Acoperiri portante: Suprafețele mate, ușor absorbante, se vopsesc fără o pregătire prealabilă.

Suprafețele lucioase și cele acoperite cu lacuri se șlefuiesc pentru a se obține suprafețe aderente. Se aplică un strat de grund cu Caparol WeissGrund.

Acoperiri fără capacitate portantă: Se îndepărtează suprafețele fără capacitate portantă de lacuri, vopsele de dispersie sau tencuieli pe bază de rășini sintetice. Pe suprafețele netede, ușor absorbante, se aplică un strat de grund cu Caparol WeissGrund. Pe suprafețele foarte poroase, nisipoase sau absorbante se aplică un strat de grund cu OptiGrund E.L.F. sau Capasol LF. Vopselele minerale fără capacitate portantă se îndepărtează mecanic iar suprafața se curăță de praf. Se aplică un strat de grund cu Caparol-Tiefgrund TB.

Straturi de vopsea pe bază de clei: Se spală bine suprafața îndepărtând în totalitate straturile vechi. Se aplică un strat de grund cu Caparol-Tiefgrund TB.

Tapete nevopsite de tip rugos, în relief sau imprimare: Se vopsesc fără o tratare prealabilă.

Tapet neaderent: Se înlătură în totalitate. Se spală resturile de maculatură și de adeziv. Se aplică un strat de grund cu Caparol-Tiefgrund TB.

Notă:

A nu se folosi în încăperi sensibile fără a se păstra un timp suficient de uscare.

La aplicarea Caparol-Tiefgrund TB în interior poate apărea un miros specific de solvent. Prin urmare, trebuie asigurată o aerisire corespunzătoare a spațiului de lucru.

În mediile sensibile este recomandată aplicarea lui Amphisilan-Putzfestiger, grund fără substanțe aromatice și cu miros redus (vezi Informații tehnice nr. 670).

Mod de aplicare

Aplicare cu rola:

VarioFloc poate fi aplicat cu o rola cu fir scurt (max.14 mm).

Înainte de aplicarea rola trebuie amorsată după care se aplică pe o suprafață de mostra până aspectul devine omogen. Pregătirea rolei pe un grătar nu este suficientă. VarioFloc se aplică prin roluire, uniform, pe două direcții (în cruce) după care se păstrează un scurt timp de uscare. Întotdeauna zonele de întrerupere se roluiască din nou.

Aplicare prin pulverizare:

Date aparate de pulverizat cu presiune joasă (ex. Wagner Fincoat 9900 CC):

Presiune pulverizare: reglaj automat al aparatului (nu se poate modifica)

Presiune în recipient de pulverizare: 2 bar

Duză: 2,2 mm

Distanța de pulverizare: 30-40 cm

Diluție: Produsul se aplică nediluat

Sistemul de acoperire	<p>Pentru a evita suprapunerea, produsul se aplică ud pe ud, fără întreruperi. VarioFloc se amesteca cu atenție cu un mixer de turatie mica (max.400 rpm) sau manual cu o paleta de amestec.</p> <p>Nota: Un mixer setat pe o turatie mai mare de 400 rpm poate duce la distrugerea particolelor colorate din compozitia VarioFloc.</p> <p>Strat intermediar: Aplicați Malerit E.L.F sau CapaMaxx., nuanțat asemănător culorii finale VarioFloc (vezi tabel mai sus).</p> <p>Strat final: După uscarea completă a stratului intermediar, se aplică VarioFloc nediluat, cu dispozitiv de pulverizare adecvat. Pentru suprafețe mari aplicarea se face fără întreruperi pentru a evita suprapunerea. Folosiți întotdeauna produse din același lot pentru a evita diferențe de nuanțe pe suprafețele mari.</p>
Consum	<p>Cca. 200 ml/m²</p> <p>Consumul este influențat de distanța de pulverizare, cantitatea pulverizată precum și nuanță</p> <p>Consumul exact se determină după efectuarea unei probe.</p>
Condiții de aplicare	<p>Temperatura minimă pentru aplicare și uscare: + 8°C pentru produs, strat suport și aer.</p>
Timp de uscare	<p>La +20°C și 65% umiditatea relativă a aerului, se usucă după cca. 4 – 6 ore.</p> <p>Uscarea completă are loc după 3 zile. La temperaturi mai joase și umiditatea mai mare în aer, acești timpi se prelungesc.</p>
Instrumente de lucru	<p>Aparate pentru pulverizare cu presiune scăzută. A nu se folosi aparate pentru pulverizat cu jet circular. Se utilizează recipiente mari pentru material atunci când este vorba de suprafețe mari.</p>
Curățarea instrumentelor de lucru	<p>Se curăță cu apă după întrebuințare.</p>

Recomandări

Indicații de pericol/ Sfaturi de securitate (valabil la data publicării)	<p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se utiliza numai în spații bine ventilate. Este interzis consumul de alimente și băuturi, precum și fumatul, în timpul utilizării. La contactul cu ochii sau pielea, se spală imediat cu multă apă. A nu se arunca la canalizare. A se evita dispersarea în mediu. Curățați uneltele imediat după utilizare cu apă și săpun. A nu inspira vaporii formați la pulverizare. A se consulta instrucțiunile speciale/fișa cu date de securitate.</p>
Dezafectare	<p>Se reciclează numai ambalajele goale. Resturile lichide de material se dezafectează la un punct de colectare a vopselelor/lacurilor vechi, resturile uscate de material ca deșeuri din construcții și demolări, ca deșeuri municipale sau gunoi menajer.</p>
Cod produs vopsele și lacuri	<p>M-DF02</p>
Asistență tehnică	<p>În această publicație nu pot fi specificate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor straturi suport care nu sunt enumerate în această informare tehnică, este necesara consultarea personalul nostru tehnic sau reprezentanții noștri comerciali. Suntem bucuroși să vă informăm în detaliu pentru fiecare obiectiv în parte.</p>
Suport Tehnic	<p>☎ 0800.800.600 e-mail: tehnic@caparol.ro</p>

Informații tehnice nr. 878 · Ediție: Aprilie 2014

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și a condițiilor obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe cu informații tehnice pe www.caparol.ro.